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Xumnom komMnnekc «3korpaduma» BkoYaeT B cebq
12 KOpMyCcoOB BbICOTOM 3 3Ta)ka. [JloMa BO3BOOATCA
MO MOHOMMUTHOM TexHonormn. acaib
06NMLOBaHbI KMPMMYOM. B XXMMoM KoMmnekce
YCTaHOB/EHblI COBPEMEHHbIE CKOPOCTHbIE MNPTHI.
Ha nepBbiX 3TaXkaxX pacrofIoXXeHbl KONACOYHbIe.
B >KMnoM KoMmnekce «2korpadumar» npeasioxxeHo
MHOYXeCTBO M/1IaHUNPOBOYHbIX PeLUEHUW: B HANTMYMNU
KBaApPTUPbl KaK KTACCUYECKOro T1na, Tak m
€BPOnIaHNPOBKN. Bce KBapTUPbI cOatoTCA C
YMNCTOBOW OTOENKOW N YBENMMYUYEHHBIMKW OKHaMM,
TaKXKe MpeacTaBfieHbl peLleHnsa ¢ NaHOPaMHbIM
OCTEeKNEeHMEM N OTKPbITbIMK BanKoHaMM.
TeppuTopma KoMMneKkca 6naroycTpoeHa 1 3aKpbiTa
OT aBTOMOOUNEN, TaKKe Ha HeM nmetoTcs
06pa3oBaTeNlbHbIE YUYPEXOEHWNA U TOPrOBbIN
LueHTp. [ng aBToBnagenbUeB npeaycMoTpeHa
CTOAHKA.
Xumnowm KoMnnekc «3Korpadmsa» pacrnosioxXeH B
JToMoHOCOBCKOM panoHe, B 10 MUHYTax xoab0bl 00
JlyroBoro napka c [1sopuom benbeenep. o
Bble3ga Ha KALL — 15 MMUHYT TpaHCNopTOoM, a 40
MeTpo «[TpocrnekT BeTepaHoB» — 25 MUHYT

TPaHCMOPTOM.
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HazeaHuMe XXK: Skorpadua

Cpok coaum ron; 2026 r.
CTaamns CTpouTeNbCTBa: CTPOUTCS

LseTo4 Hag
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Jxorpagmus

NoeHTndumkaTop Kopnyca XXK: Kopnyc 3

Tun oomMa: MOHOMUTHbIN

Cpok coadum kBapTan: 1
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NMnaHnpoBKU

Kyx HR-TOCTUHERA

16,9 O6Lwaqa niowanb

CtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
dTax

DTaxen B gome
Twn caHy3na

KonmnyectBo KOMHaT

Crtyausa
ot P 4 757 467

Cryounsa

24 M2

P 198 228

16.9 M2

3

3
CoBMeLLEHHbIN



NMnaHnpoBKU

1-K.KBapTUpa
orP 6 357 263
i g el KonuyectBo koMHaT |
[ — ¥onn 124
: — O6Lwas nnowaab 323 m?
— CTtonMocCTb 3a M? P 196 819
XXwvnaa nnowagb 12.4 M?
Mnowanb KyxXHU 12.3 M2
| Kyxna-cronogan ﬁ'_ - '- Stavk 3
- a4 I STa)ken B gomMe 3

Tun caHy3na CoBMeLLEeHHbIN




NMnaHnpoBKU

Cnanbxa
10,6

CnansHA
11,0

2-K.KBapTMpa

orP 9 622 260

KonnyectBo KOMHAaT

O6waqa nnowagb
CTtonMocCTb 3a M?
Xwunaqa nnowagb
Mnowanb KyXHU
dTax

DTakem B gomMe
Twnn caHy3na

2

50 m?

P 192 445
21.6 m?

17 m?

3

3
PasgenbHbIN



NMnaHupoBKU

3-K.KBapTupa

or£11 083 830

nyun-c‘mnosaﬁ
12,7

KonmyectBo KOMHaT 3

o O6Lwasa nnowanb 61.2 M2
\-5 I CTOMMOCTb 3a M2 P 181108
P = YXunag nnowanb 33.9 M2
= L) ]:cn:‘;:m Mnowaab KyxHU 12.7 M2
] dTax 3
dTakem B gomMe 3
Twnn caHy3na 3

Nopkna
42



